Елена Скрынник представила долгосрочную Стратегию развития российского сельского хозяйства до 2035 года

Страница 4



«Колибри» против ГИБДД испытывает новую автономную дорожную камеру





## Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. Среда, 8 ноября 2017. № 252(7418) www.rg.ru

**Федеральный выпуск** 

право КС разбирает дело

компаний на сотрудников

ВЧЕРА Конституционный суд РФ приступил к рассмотрению дела о налоговых преступлениях. Как утверждают адвокаты, правоприменительная практика по делам об уклонении от уплаты налогов сейчас такова, что приводит к не

Сжалобой в высшую юридическую инстанцию страны независимо друг от друга обратились сразу три граждани-

на РФ. Среди них Галина Ахмадеева из Свердловской области работала бухгалтером в компании «Темп», занимав

шейся транспортными перевозками, и «погорела», перепутав льготные схемы налогообложения. Станислав Лы-

сяк из Приморского края задержал налоговый платеж, направив средства на подготовку к отопительному сезону.

Александр Сергеев был директором ликеро-водочного завода в Новгородской области и утаивал акцизы. Их жалобы объединили в одно дело.

оружие Охранников

электрошокерами

Дебоширов

ния этих аппаратов в служебное время.

ждет шок

предлагают вооружить

натранспорте

о перекладывании

Кто платит?

обоснованному обогащению бюджета.

налоговых платежей

Экспедиция к Луне проходит в столичном Институте медикобиологических проблем

Светлана Журова: Без гимна и флага на Олимпиаду ехать нечего

Кого возьмут в вуз вне конкурса-утверждено расписание школьных олимпиад

Лионель Месси в Москве-бригада телохранителей, тренировка в шарфике и поездки на маршрутках

**РЕСУРСЫ** 



Утонет ли инфляция в бензине? ФАС назвала причины роста цен на топливо

Горячая линия Глава Национальной системы платежных карт Владимир Комлев рассказал о возможностях нового «пластика»

## Карта «Мира»



находится на уровне вещих мировых платежых систем, а по своим возможностям уже не уступает им, рассказал в ходе «горячей линии» с читателями «Российской газеты» Владимир Комлев, председатель правления, генеральный директор Национальной системы платежных карт.

Всего сейчас выпущено более 25 миллионов карт «Мир», из них свыше половины получили бюлжетники—в силу закона выплаты из бюджетной системы должны быть переведены на националь-

3/4 карт «Мир» — «бесконтакт», в начале 2018 года их будут принимать все терминалы бесконтактной оплаты

<u>оплачивать карточкой «Мир»</u> бесконтактно получается норвставлять в терминал и набирать ПИН-код. Почему так? владимир комлев: Три четверти

земельного участка между собственниками

всех выпушенных разными банили в первом квартале следуюшего их поллерживала вся терминальная сеть, которая рабо-

ками карт «Мир» — это уже «бесконтакт», и мы ставим задачу, чтобы до конца этого года

банки-эмитенты.

тает с бесконтактными карта-

Платежные системы, имеющие и свое бесконтактное приложение на карте, и свое бесконтактное терминальное ядро, можно пересчитать по пальцам одной руки. «Мир» относится к их числу, но когда речь заходит о такой колоссальной инфраструктуре (а в России одних только POS-терминалов два миллиона), требуется еще немного времени, чтобы это проникло во все сети приема, во все

Мы стартовали как платежная система со своими собственными технологическими разработками и возможностя-

Владимир Комлев: Защита карт «Мир» превосходит самые

ми очень быстро. И продолжаем быстро двигаться, но все-таки определенные шаги весь рынок должен пройти вместе с нами.

В магазинах есть в основном наклейки, что принимаются карты Visa и MasterCard, а логотип «Мира» есть далеко не везде. Значит ли это, что там нельзя расплатиться этой картой? владимир комлев: Наверное, это

олна из проблем быстрого роста. Карта «Мир» в России принимается сегодня везде, где вообще есть прием

других карт, это точно.

сности для окружающих, практически нечего. актуально Врейтинге ICCS российские школьники вошли в первую десятку

ЗАКОНОПРОЕКТ, подготовленный сенаторами-едино-

россами Михаилом Козловым и Алексеем Кондратье-

вым, предлагает вооружить работников подразделений

транспортной безопасности электрошоковыми устрой-

ствами. Как минимум, наделить их правом использова-

Инициатива имеет под собой достаточно веские осно-

вания. Сотрудникам охраны на транспорте все чаще при-

ходится вступать в жесткие конфликты с дебоширами.

Дело нередко доходит до рукопашной, в которой охран-

нику противопоставить разбушевавшемуся ху-

лигану, создающему реальную угрозу безопа-

## Гражданин растет за партой

главный редактор «Учительской газеты», национальный координатор ICCS-2016 (специально для «Российской газеты»)

В БРЮССЕЛЕ объявлены результаты международного сравнительного исследования качества граждановедческого образования (ICCS-2016). Россия, занимавшая в прошлом цикле 19-е место, поднялась на 7-ю строчку рейтинга.

Каждая страна мира, заботящаяся о повышении качества образования, активно использует для оценки своих достижений такой инструмент, как международные сравнительные исследования. Россия также вовлечена в этот процесс. Причем прошло достаточно долгое время, прежде чем результаты сопоставления с другими перестали повергать нас в шок.

## Искусство кройки и житья

Наталья Козлова

🗔 ля абсолютного большинства дачников, садоводов и огородников могут оказаться очень полезными разъяснения Верховного суда о правильном разделе земельных участков. Речь идет о самых часто встречающихся ситуациях, когда дом и земля делятся между несколькими собственниками.

Такое случается при получе-

прочих аналогичных случаях.

право Верховный суд разъяснил правила раздела

Мало кто знает, что при подобных операциях размер будущих участков, которые получатся после деления, имеет исключитель-

Дело в том, что по закону отдать человеку его долю можно только в том случае, если все образовавшиеся после раздела **V**Частки соответствуют минимально разрешенному размеру

нии наследства, при разводах и в для целевого использования зем-

То есть, если изначально участок предоставлялся для садоволства, то лелить его нало так. чтобы на каждой части можно было продолжать и далее этим садоводством заниматься.

Подобные разъяснения были даны, когда Судебная коллегия по гражданским делам ВС РФ пересматривала результаты разбирательства одного земельного спора в Волгоградской области. Там в суд пришел гражданин и попросил выделить ему часть дома и земельного участка, которыми владели несколько хозяев на правах общей долевой собственно-

В суде истец объяснил, что ему принадлежат две трети доли дома и земельного участка. По паспорту БТИ общая площадь дома-70.1 кв. м., а vчастка-506 кв.м. Одной третью части владела

женщина, а после ее смерти—наследник.

Этот наследник с требованием соседа не согласился и принес в суд встречный иск — разделить дом и землю по тому варианту, который он предлагает.

Местный суд встал на сторону истца и поделил дом и землю. Истцу досталось 337, 3 кв. м, а ответчику-167, 7 кв. м.

Апелляция с таким решением согласилась.

ULYSSE NARDIN

г. Москва, ул.Петровка д.12; 7 495 234 23 34

Официальные курсы валют ЦБ России c 08.11.17

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм\*

34,3857 12,0304

Венгерский форинт\*\* Вон Республики Корея\*\*\* Гонконгский лоллар Датская крона<sup>\*</sup> Доллар США

21,7623 52,5400 74,9192

Индийская рупия\*\* Казахстанский тенге\*\* Канадский доллар Киргизский сом\*\* Моллавский лей

17,5466 45,8908 84,3638

Новый туркменский манат Норвежская крона\* Польский злотый

Турецкая лира Узбекский сум\*\*\*\* Фунт стерлингов

15,1695 72,4574

Швейцарский франк Южноафриканский рэнд<sup>3</sup>

\*3a10 \*\*3a100



